

法国当地时间5月15日,第66届戛纳国际电影节在雨中开幕。今年戛纳开幕红毯上的华语明星真不少,但除了李安,现场大银幕上对章子怡和范冰冰仅是一扫而过,连特写都没有,而其他华语明星甚至找不到背影。但范冰冰依然算得上华语记者们的报道焦点,特别是在章子怡剪了短发谁也没认出来的时候。然而对比华语明星的红毯图,终究是张雨绮的深V造型谋杀不少菲林,虽然乍看上去,很多人看出来她是谁。

张雨绮被误认为范冰冰

主竞赛单元评委李安、“一种关注”单元评委章子怡,代表了今年戛纳官方的华人明星;入围主竞赛单元的《天注定》主演姜武、赵涛、王宝强;入围“一种关注”单元的《过界》导演刘韵文、主演陈坤,也将开幕红毯作为自己戛纳之旅的起点;身为官方赞助商代言人的范冰冰连续四年踏上戛纳开幕红毯,而由品牌邀请出席的张雨绮也亮相于此。

或许是身为评委,刚刚换上短发造型的章子怡此次比较低调,未选择以往的华丽长裙,而是一身清新干练的打扮,她在红毯并未多做停留,便匆匆进入电影宫,以至于官方镜头也未能捕捉到她的大特写。

而现场最具人气的华人女星当属范冰冰,她一袭粉色长裙女人味十足,由于她连续四年亮相戛纳开幕红毯,摄影师已对她非常熟悉,纷纷呼唤“冰冰”,尽管当时莱昂纳多·迪卡普里奥已经来到红毯边,吸引了大部分注意力,但范冰冰仍然是在红毯上最受青睐的华人明星。

值得一提的是,张雨绮由于去年凭《白鹿原》入围了柏林电影节,开启了自己的国际路线,此次她深V绿裙,风情万种,向媒体大献飞吻,也谋杀不少菲林,不过较为尴尬的是,有外国媒体将她误认成了“范冰冰”。

张雨绮 是枚定毯神针? 可惜大家以为 她是范冰冰

李安、斯皮尔伯格澄清不和

面对发布会现场座无虚席的国际媒体,李安对主席斯皮尔伯格当场表白,称二人是多年好友,对方是自己格外敬佩的导演,很高兴可以一起工作。而主席斯皮尔伯格投桃报李,立刻表达了对李安导演和他作品同样的敬佩,并称二人从来没有过竞争关系,显然是为不久前二人在奥斯卡战场的竞争传言做一个澄清。

本届戛纳“致敬印度”

开幕片《了不起的盖茨比》男主角莱昂纳多·迪卡普里奥从下午一亮相,就引爆了超高的人气,凡是他一出现,现场的尖叫声就没有停过。开幕式上,他登场向观众介绍了本届开幕片《了不起的盖茨比》。

本届开幕式由曾主演《天使爱美丽》的法国女星奥黛丽·塔图主持,斯皮尔伯格领衔李安、妮可·基德曼等评委亮相,并介绍入围竞赛片。

此外,今年是印度电影诞生百年的年份,所以本届戛纳电影节将有“致敬印度”的环节。

张雨绮30万买红毯?

张雨绮为什么上来走红毯?根据小道消息,张雨绮此次是受邀于国内某时尚类周刊,前来戛纳与该杂志高层一同走红毯。据说,张雨绮的这张邀请函价值30万。不过这个消息需要官方进一步证实。

星报综合

吴宇森新作水落石出 以《THE CROSSING》讲述希望

继执导2009年动作历史片《赤壁·下》之后,昨日,睽违影坛4年的吴宇森导演新作《THE CROSSING》在第66届戛纳电影节上宣布项目正式启动,并正式发布一款概念版海报。吴宇森坦言,想拍这部电影已经很长时间,“这是一部跨越五十多年、在中国近代历史背景下的史诗爱情故事,讲述三对来自不同背景的情侣如何被历史的洪流所影响。”

他不满足于观众将自己定型,相信这部新作所讲述的故事将打动每一个中国人的心:“片中的爱,对每个中国人来说都是非常具有意义的,它传达一种很强的信念,我们是一家人。”吴宇森强调,故事中的主人公经历过战争和灾难后找到幸福的旅程并不沉重:“这是一部充满希望的片子,并具有大量动作、戏剧和幽默的元素。” 宗禾

《合伙人》扮“土鳖” 黄晓明欲证明他什么都可以演

由陈可辛导演,黄晓明、邓超、佟大为主演的创业传奇巨制《中国合伙人》即将于5月17日零点正式公映。此次,一向以“高富帅”形象示人的黄晓明自嘲是演绎中国“土鳖”逆袭的故事。据了解,片中他的角色是以新东方创始人俞敏洪为原型,其中自然也少不了秀英文的桥段。

说起这次表演,黄晓明坦言:“我希望大家提到黄晓明不是说‘这演员长得还不错’,而是‘他什么都可以演’。做演员最幸运就是能碰上一部戏,让别人只记得你戏中的角色。” 宗禾

李泉:我是歌手,做自己

星报讯(记者 吴笑文) 在经历了收获收视连续夺冠、播出时间更改、阿杜复出首秀、温岚遗憾出局等一系列话题后,昨晚安徽卫视《我为歌狂》播出第三期。在本期节目中,阿杜、柯以敏、郁可唯组成的黄队,将迎战首次亮相、由李泉、黄龄、高明骏组成的绿队。

对于自己在《我为歌狂》节目中的首次亮相,李泉本人比较满意,不过在接受采访时,他强调和队友之间的默契。李泉告诉记者,三人之前在音乐上没有合作,但第一次合作就很舒服,“第一次这样的默契还是挺好的,我们挺有家庭、团队的感觉的。”

对于演唱上爱“炫技”的质疑,李泉直言:“年轻时确实爱炫技,现在觉得真实的简单的东西会比较可贵,现在的音乐圈和大众审美其实并没有好的评判体系,所以最好是接受大家的意见,但还是做自己!”

AMG 艺术影城



凡在2013年5月1日-31日期间,新办钻石会员卡充值100元加10元工本费,即可参加抽奖!



艺术影城钻石会员卡, 尊享5折优惠,生日当天凭身份证赠电影票1张。

一等奖:(1名) itouch4一部+500元钻石卡
二等奖:(2名) 300元钻石卡 三等奖:(100名) 2张电影兑换券

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:62794999/62795998
乘1、3、116路公交车至四牌楼站 / 乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站